Politique qualité du Carnot Icéel

Acteur incontournable de la recherche publique en Grand Est, le Carnot Icéel met son savoir-faire au service de l'innovation des entreprises. Il est labellisé **Carnot** par le Ministère de l'Enseignement Supérieur et de la Recherche depuis 2007. Ce label reconnaît la qualité des relations entretenues entre les entreprises et les structures de recherche membres du Carnot Icéel. Ces structures appartiennent à 5 tutelles reconnues nationalement et internationalement : Université de Lorraine, CNRS, Université de Technologie de Troyes, CentraleSupélec, Pôle régional de transfert de technologie de Lorrain (PRETT).

L'offre de compétences du Carnot Icéel concerne les matériaux, les procédés, l'énergie, les ressources et l'environnement et les technologies industrielles

Notre politique vise à développer des partenariats solides avec des acteurs du monde socio-économique et de la recherche. La démarche qualité mise en œuvre a pour ambition de renforcer ce label d'excellence en travaillant sur l'amélioration continue de cinq axes stratégiques :



Offrir les meilleures compétences de la recherche française aux entreprises.

Avec près de 30 structures de recherche représentant plus de 1100 chercheurs et son appartenance au Réseau des Carnot, le Carnot Icéel est en mesure d'accompagner les entreprises dans leurs besoins de R&D et d'innovation au meilleur niveau mondial.



Communiquer sur les atouts du Carnot Icéel vers les entreprises et nos composantes.

Il s'agit de permettre aux entreprises d'identifier les acteurs performants en R&D dans les domaines d'expertise du Carnot et de davantage sensibiliser les personnels de recherche à la recherche partenariale.



Accroître l'offre de compétences des composantes en solutions innovantes afin de proposer aux entreprises une recherche toujours plus performante et en adéquation avec les enjeux liés aux grandes transitions. Dans cette optique, le Carnot Icéel octroie des financements à ses composantes, les aidant ainsi à promouvoir une recherche en perpétuelle quête d'innovation.



Proposer aux entreprises le meilleur de la recherche et de l'innovation en accord avec les principes éthiques de la recherche et en réponse aux problématiques liées aux transitions environnementales, énergétiques et industrielles.



Participer de façon active à la souveraineté nationale et au développement socio-économique des territoires en aidant les entreprises à être plus performantes économiquement, écologiquement et socialement.

Nous nous engageons à mettre à disposition les ressources et les moyens nécessaires pour le déploiement de la politique qualité au regard des cinq axes stratégiques définis.

Toute l'équipe du Carnot Icéel adhère et coordonne le déploiement du système de management de la qualité conformément à la norme ISO 9001:2015, le tout dans un but d'amélioration continue de nos performances et obtention de la satisfaction client.

Jérôme Sterpenich

Fait à Nancy, le 25 octobre 2023

